



信阳日报微信公众账号 信阳日报手机报公众账号 信阳日报官方微博 信阳日报官方微信公众账号

习近平出席2016年二十国集团工商峰会开幕式并发表主旨演讲 中国站新的历史起点 二十国集团要推动建设创新开放联动包容的世界经济

新华社杭州9月3日电(记者 韩洁 黄筱) 国家主席习近平3日出席2016年二十国集团工商峰会开幕式,并发表题为《中国发展新起点 全球增长新蓝图》的主旨演讲,强调中方希望同各方一道,建设创新、开放、联动、包容型世界经济,推动世界经济走上强劲、可持续、平

衡、包容增长之路。

下午3时,习近平在热烈的掌声中步入会场。习近平在演讲中指出,中国改革开放38年的伟大进程,是探索前行的进程,是真抓实干的进程,是共同富裕的进程,是中国走向世界、世界走向中国的进程。今天的中国,已经站在新的历史起

点上。这个新起点,就是中国全面深化改革、增加经济社会发展新动力的新起点,就是中国适应经济发展新常态、转变经济发展方式的新起点,就是中国同世界深度互动、向世界深度开放的新起点。在新的起点上,中国将坚定不移全面深化改革,开拓更好发展前景。(下转第四版)

二十国集团领导人杭州峰会举行 习近平主持会议并致开幕辞



9月4日,二十国集团领导人第十一次峰会在杭州国际博览中心举行。国家主席习近平主持会议并致开幕辞。新华社记者 李海摄



9月4日,二十国集团领导人第十一次峰会在杭州国际博览中心举行。国家主席习近平主持会议并致开幕辞。这是二十国集团成员和嘉宾国领导人、有关国际组织负责人集体合影。新华社记者 庞庆雷摄

新华社杭州9月4日电(记者 何玲玲 霍小光)二十国集团领导人第十一次峰会4日在杭州国际博览中心举行。国家主席习近平主持会议并致开幕辞。习近平强调,面对当前挑战,二十国集团要与时俱进、知行合一、共建共享、同舟共济,为世界经济增长繁荣稳定把握好大方向,推动世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。

下午3时,二十国集团成员和嘉宾国领导人、有关国际组织负责人陆续抵达会场,作为东道主的习近平同他们一一握手寒暄,随后集体合影。

3时30分,习近平敲下木槌,宣布峰会开幕。

习近平在开幕辞中指出,当前,世界经济总体保持复苏态势,但面临增长动力不足、需求不振、金融市场反复动荡、国际贸

易和投资持续低迷等多重风险和全球挑战。国际社会对二十国集团充满期待,对这次峰会寄予厚望。希望杭州峰会能够为世界经济开出一剂标本兼治、综合施策的药方,让世界经济走上强劲、可持续、平衡、包容增长之路。

习近平就应对世界经济当前面临的挑战提出5点主张。

第一,我们应该加强宏观政策协调,合力促进全球经济增长、维护金融稳定。

第二,我们应该创新发展方式,挖掘增长动能。调整政策思路,做到短期政策和中长期政策并重,需求侧管理和供给侧改革并重。

第三,我们应该完善全球经济治理,夯实机制保障。不断完善国际货币金融体系,优化国际金融机构治理结构,完善全球金融安全网,提高世界经济抗风险能力。

第四,我们应该建设开放型世界经济,继续推动贸易投资自由化便利化。恪守不采取新的保护主义措施的承诺,加强投资政策协调合作,采取切实行动促进贸易增长。

第五,我们应该落实2030年可持续发展议程,促进包容性发展。今年,我们把发展置于二十国集团议程的突出位置,共同承诺积极落实2030年可持续发展议程,并制定了行动计划。我们还将通过支持非洲和最不发达国家工业化等减少全球发展不平衡和不平等,使各国人民共享世界经济增长成果。

习近平强调,二十国集团承载着世界各国期待,使命重大。我们要努力把二十国集团建设好,为世界经济繁荣和稳定把握好大方向。一要与时俱进,发挥引领作用。根据世界经济需要,调整自身发展方向,进一步从危机应对向长效机制转型。二要

知行合一,采取务实行动。把今年在可持续发展、绿色金融、提高能效、反腐败等领域制定的行动计划落到实处。三要共建共享,打造合作平台。要充分倾听世界各国特别是发展中国家声音,使二十国集团工作更具包容性,更好回应各国人民诉求。四要同舟共济,发扬伙伴精神,克服世界经济的惊涛骇浪,开辟未来增长的崭新航程。我们期待杭州峰会能够实现促进世界经济增长、加强国际经济合作、推动二十国集团发展的目标。

随后举行第一阶段会议。与会领导人围绕“加强政策协调、创新增长方式”议题深入交换了意见,取得重要共识。与会领导人一致认为,加强宏观经济政策协调至关重要,创新增长方式势在必行,创新增长方式大有可为。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

义诊为百姓 送医送健康

2016年“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动周在罗山县启动

本报讯(记者 马保群)9月3日,以“传承长征精神,义诊服务百姓”为主题的2016年“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动周启动仪式在罗山县举行。国家卫生计生委医政医管局副局长郭燕红,河南省卫生计生委副主任黄玮,市政协主席、市委常委、常务副市长冯鸣等出席仪式。

郭燕红在讲话中说,今年是红军长征胜利80周年,此次在红二十五军长征出发地信阳市罗山县举行义诊活动,是为了更好地贯彻落实中央决策部署,把党和政府的温暖、把优质的医疗服务,送给老区人民、送给困难群众,以实际行动纪念红军长征胜利80周年。希望参加义诊活动的医务工作者,自觉践行社会主义核心价值观,大力弘扬“救死扶伤、甘于奉献”的人道主义精神,以精湛的医疗技术、优质的医疗服务,全心全意为老区人民健康服务。

黄玮说,国家卫生计生委、国家中医药管理局、中央军委后勤保障部卫生局怀揣炽热情感,在罗山县举行义诊活动,让老区群众在家门口享受国家一流的医疗服务,体现了对革命老区

卫生事业振兴发展的浓浓关爱和支持。希望全省各级卫生计生部门要加强组织领导,完善工作机制,把全国大型义诊活动周与城乡医院对口资源健康扶贫工程、改善医疗服务行动等工作相结合,促进医疗卫生事业协调发展。

冯鸣说,信阳是著名的革命根据地,鄂豫皖苏区首府所在地,红军的摇篮,将军的故乡。近年来,我市秉承革命传统,弘扬长征精神,紧紧围绕惠民生、保稳定大力发展卫生计生事业,全市基本医疗保障水平不断提高,基层医疗服务体系建设逐步完善,群众对医疗服务的获得感持续提升。希望各级各部门要密切配合搞好服务,把义诊活动组织好落实好,为群众解除病痛,送去健康,用实际行动让群众感受到党和政府的温暖。

本报讯(记者 陈思思)今年以来,浉河区结合实际,按照“瞄准特困对象,实行兜底保障、开展精准扶贫”的工作思路,全力落实救助保障政策,尽力做到精准救助,助力民政对象精准脱贫。

开展医疗救助,给力精准扶贫。该区按照省、市大病医疗救助政策,对农村低保、五保供养对象取消特重大疾病医疗救助病种限制。五保供养对象的住院自费部分通过医疗救助金实行全额救助,实现了五保对象住院“零支付”。大力促进医疗救助与新型农村合作医疗、大病保险间的有效衔接,简化救助程序,落实医疗救助“一站式”结算服务。通过“基本医保、大病保险、医疗救助”的救助途径,有效缓解贫困家庭就医难和因病致贫的问题,缓解了精准扶贫家庭就医难和因病致贫的问题,切实减轻精准扶贫对象医疗负担。

强化动态管理,确保应保尽保。在保障基数保持不变的前提下,如何实现精准扶贫对象“应保尽保”?该区紧紧抓住“有效期管理”这把金钥匙,严格执行低保申请、入户调查、民主评议、家庭经济状况核对等程序,将符合低保条件的贫困户全部纳入低保救助范围,做到对象准确、应保尽保。

加强临时救助,接力精准脱贫。为切实巩固来之不易的扶贫成果,确保建档立卡精准扶贫对象扶得起,稳得住,浉河区有针对性地积极开展“救急难”工作,设立社会救助申请受理窗口,打造“绿色通道”,真正做到让困难群众“求助有门、受助及时”。

求助有门 受助及时
浉河区落实救助保障推动精准扶贫

2016年上半年全市纪检监察亮点工作回眸——

监督落实八项规定精神 严查“四风”防止反弹

□本报记者 姚广义 李浩

机关干部服务态度好了,效率高了;乡镇干部人好找,事好办了……如今,在我市各县区街头巷尾、田间地头,谈起干部作风的转变,广大群众称赞有加。

“没想到一直在查。打牌赌博、公车私用、违规操办宴请等都被一一通报,还受到了严肃处理。”看到今年以来《信阳日报》等媒体上刊登的“作风建设典型案例通报”,回想起通报中熟悉的同事、朋友,仍有不少干部频频擦汗。

罗山县东铺镇银村党支部书记黄某借儿媳怀孕之时在家操办酒席,收取礼金10500元,被处以党内警告处分;息县小商店镇卫生院院长魏某违规公款吃喝,被处以党内警告处分;息

县环境监测站违规发放节假日补贴,同时存在同城接待及购买茶叶问题,该环境监测站站长被处以行政警告处分……

今年以来,全市各级纪检监察机关严查“四风”问题,始终保持高压态势。上半年,全市共查处违反中央八项规定精神问题411起,处理574人,其中党纪政纪处分421人。

诚然如此,为了充实力量,市纪委建立了413人的专兼职作风督察队伍,制定作风督察五项机制,即定期会商研判机制、集中督察机制、典型通报曝光机制、群众有奖举报机制和问责追责机制。比如集中督察机制,市纪委以定期会商研判确定的突出问题为督察工作的指挥棒,什么问题突出,什么问题反弹,就集中督察和严惩什么问题,切实做到露头就打、反弹就压。今年上半

年,全市开展了公款吃喝集中督察,共查处公款吃喝等问题70起,处理128人;开展了大操大办和公务接待问题集中督察,查处大操大办问题50起,公务接待不规范问题12起;开展了中小学教师打牌赌博问题集中督察,查处问题21起,处理23人,纪律处分11人,有效遏制了教师打牌之风;开展了“庸懒散拖、为官不为”集中督察,已查处“庸懒散拖、为官不为”问题6起,处理13人;开展了党员干部出入隐蔽场所违规吃喝问题集中督察,坚决查处规避组织监督、出入隐蔽场所吃喝的行为。

今年5月份,市纪委召开了全市国有企业和金融机构主要负责人座谈

会,对落实中央八项规定精神进行部署。随后,组织人员重点查处国有企业及金融机构违反中央八项规定精神问题,查处并通报了一批违反中央八项规定精神的案件。对违反中央八项规定精神问题不仅处理当事人,而且坚持“一案双究”。

在深化和提升常态化督察工作的基础上,我市更加注重源头治理,更加注重严查隐身变种,更加注重严把重要节点。(下转第二版)



喜迎市五次党代会召开